

## 梁牧心語集 07/28/2024 梁德舜牧師

禮拜五(七月十九日)從電視新聞中驚聞德州達拉斯第一浸信會(First Baptist Dallas)歷史悠久的聖堂發生四級大火，造成重大損失，屋頂坍塌。記得廿多年前曾在這教會出席會議，這座紅磚建築物被稱為教堂的舊聖堂，建於 1890 年。在大約 12 年前搬遷到新的禮拜中心前，這裡曾是教會的家。達拉斯第一浸信會一直由羅伯特·傑弗里斯(Robert Jeffress)牧師領導。他是福克斯新聞的撰稿人，也是每日廣播節目「得勝之路」(Path way to Victory)的主持人。該節目在全國數百家電台播出。傑弗里斯在社交媒體上呼籲大家為其教堂祈禱。

傑弗里斯在接受福克斯第 4 頻道採訪時說，自己有許多個人的歷史都在這教會發生，包括他 6 歲時在這裡受浸，21 歲時也在這裡被按立為牧師。他說：「這裡承載了很多的回憶。我們感謝上帝，沒有人受傷。慶幸教堂不是磚瓦，而是人。上帝的子民將永存。達拉斯第一浸信會將繼續存在。我們感謝全國各地為我們祈禱的朋友們。」

達拉斯第一浸信會周五晚在臉書上發帖稱：「我們繼續讚美上帝，因為祂的手保護了我們的教堂。我們很感恩沒有人受傷，並感謝第一批救援人員幫助將火勢控制住。他們仍在繼續工作，但大火已被撲滅。無論如何，我們打算本周日在教會相會」。

「我們歷史性的聖所發生了火災。據所知，無人受傷，我們感謝上帝的保護。即使在最困難的時刻，祂也是至高無上的，」他寫道。「我們知道神使萬事互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人（羅馬書 8:28）」。

德克薩斯州參議員特德·克魯茲(Ted Cruz)發布推文寫道：「第一浸信會是一座歷史悠久的教堂——已故的葛培理牧師曾在這裡工作了半個多世紀。我相信上帝之光將照耀第一浸信會。」

據《達拉斯晨報》(Dallas Morning News)報導，雖然已故福音傳教士葛培理並不住在達拉斯，但他從 1953 年起一直是該教堂的成員，直到 2008 年才將自己的會籍遷到離家更近的北卡羅來納州。

這教會曾有兩位牧師各牧養了 50 年，就是 Dr. George W. Truett 和 Dr. W. A. Criswell。會牧羅伯特·傑弗里斯博士強調：「如果我們讓這個地方保持廢墟的狀態，那麼全世界都會認為我們被邪惡的力量打敗了，所以我們要重建。我並不是說我們要重建那個禮拜中心的每一寸地方……我們將記住這個歷史悠久的禮拜堂，並儘我們所能來紀念它。」

他補充說：「保險公司將涵蓋重建費用。」  
感恩！

我期待不久的將來，可以親身前往該教堂聚會，見證上帝的信實！